



PREFEITURA MUNICIPAL DA

SERRA

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (SESA)

ERRATA 001
EDITAL Nº. 130/2024

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do edital 130/2024.

Onde se lê:

PRIMEIRA CONVOCAÇÃO EDITAL Nº. 130/2024

A Secretaria Municipal de Saúde da Serra convoca os profissionais abaixo relacionados, classificados no Processo Seletivo Simplificado de Médicos Especialistas e Plantonistas do edital 130/2024. Os interessados deverão acessar o link:

https://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/processo.aspx?cod_tipo=411869

e encaminhar as documentações relacionada no Anexo I do edital, no período de **14 de Junho à 18 de Junho de 2024**.

Leia- se:

PRIMEIRA CONVOCAÇÃO EDITAL Nº. 130/2024

A Secretaria Municipal de Saúde da Serra convoca os profissionais abaixo relacionados, classificados no Processo Seletivo Simplificado de Médicos Especialistas e Plantonistas do edital 130/2024. Os interessados deverão acessar o link:

https://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/processo.aspx?cod_tipo=411869

e encaminhar as documentações relacionada no Anexo I do edital, no período de **14 de Junho à 21 de Junho de 2024**.

Serra, 17 de Junho de 2024.

FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA